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1. Βρειτε ολες τις μερικες παραγωγους δευτερης ταξεως των παρακατω συναρτησεων 

και επαληθευστε οτι yxxy ff =  
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2. Η τρισδιαστατη εξισωση Laplace ειναι η εξης .0
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 Δειξτε οτι οι 

εξης συναρτησεις ικανοποιουν την εξισωση Laplace (α) 2/1222 )( −++ zyx  (β) 

ze yx 5cos43 +  

 

3. (α) Βρειτε το rw  /  για ,1,1 −== sr  αν ,)( 2zyxw ++=  αν ,srx −=  

)sin(),cos( srzsry +=+= . 

 (γ) Βρειτε το dtdw / για 
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4. Τα μηκη a, b, c των ακμων ορθογωνιου κιβωτιου μεταβαλλονται με τον χρονο. Την 

στιγμη που μας ενδιαφερει, a=1 m, b=2 m, c=3 m, da/dt = db/dt = 1 m/sec, dc/dt = -

3m/sec. Με ποιον ρυθμο μεταβαλλεται τοτε ο ογκος V και το επιφανειακο εμβαδον S 

του κιβωτιου? Μεγαλωνει η μικραινει το μηκος των εσωτερικων διαγωνιων? 

 

5. Αν η ),,( wvuf  ειναι διαφορισιμη και yxu −= , zyv −= , xzw −= , δειξτε οτι 
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6. Εστω οτι σε μια διαφορισιμη συναρτηση ),( yxfw = αντικαθιστουμε τις 

καρτεσιανες συντεταγμενες με τις πολικες, μεσω των εξισωσεων cosrx = , 

sinry = . Δειξτε οτι (α)  sincos yx ff
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7. Αν )( yxfz −=  ειναι διαφορισιμη, δειξτε οτι 0=



+





y

z

x

z
 

 

8. Δειξτε οτι αν η )(sfw =  ειναι τυχουσα διαφορισιμη συναρτηση του s  και 
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9.  Για τις επομενες συναρτησεις βρειτε τα τοπικα μεγιστα, ελαχιστα και σαγματικα 

σημεια.  
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10. Βρειτε την ελαχιστη αποσταση της επιφανειας 2x + 3y – z = 3  απο το σημειο    

(0, 0, 0). 



 

16. Εστω ),( yxT  η θερμοκρασια στο σημειο 20),sin,(cos),( = tttyx  του 

μοναδιαιου κυκλου. Εστω επισης .48,48 xy
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Ενα μυρμηγκι κινειται πανω στον μοναδιαιο κυκλο. Βρειτε σε  ποια σημεια του 

κυκλου αισθανεται την θερμοτερη και ψυχροτερη θερμοκρασια. 




